
Otevřený dopis, prosba vedení města a zastupitelstvu města Hořice 

Vedení města Hořice, zastupitelé 

Vážení, 

V tomto týdnu se konala řekněme - koordinační schůzka pořadatelů a promotérů kultury v Hořicích.  

Zúčastnění zde projednali, jaké kdo má požadavky, termíny a bolístky. 

Z debaty dále vzešlo: někteří výjimku z nočního klidu mají, ale např. ve špatném termínu nebo nemají 

vůbec. K vlastnímu návrhu změny Vyhlášky o nočním klidu nebylo vlastně řečeno vůbec nic.   

Tato informativní schůzka byla fajn, pouze se účastníci shodli, že takováto schůzka měla proběhnout 

nejpozději ke konci roku 2024.  Důvody jsou hlavně: programové dotace, změny termínů a další. 

 

V rámci vzniklé situace bych rád poprosil o znovu projednání Vyhlášky o nočním klidu města Hořic 

následovně: nejprve s vedením města na pracovní schůzce zastupitelů a následně na dalším veřejném 

jednání zastupitelstva Hořic.  

Při debatách a komentářích na sociálních sítích byli zastupitelé města vyzýváni ke spolupráci a 

konstruktivnímu jednání. Prosím tedy, aby tyto prosby spoluobčanů byly vyslyšeny. 

Navrhuji následující postup:  

1, vyvěsit na stránky Horice.org a sociální sítě města informaci, do kdy se mohou promotéři nebo 

pořadatelé akcí v katastru města Hořic přihlásit o novou výjimku nebo aktualizaci stávajících výjimky, 

do termínu 30.3.2025 . 

2, seznámit s došlými změnami nebo novinkami zastupitelstvo, kulturní komisi a další orgány města 

Hořice 

3, na zastupitelstvu 28.4.2025 předložit projednané a aktualizované termíny pro 

novou/aktualizovanou Vyhlášku o nočním klidu na rok 2025, nejlépe gestorem města pro kulturu 

nebo pověřeným zastupitelem či vedením města Hořic. Tedy osobami, kteří jsou v kontaktu 

s pořadateli nejvíce. 

4, pro další roky tento postup opakovat následně  

Sběr žádostí výjimek k z nočního klidu do 30.1.202x 

Jejich projednání v Radě města, komisích a následně zastupiteli na dalším jednání zastupitelstva 

města Hořic.  

 

Děkuji a budu se těšit na odpověď 

Martin Křovina 

občan, pořadatel a zastupitel 

v Hořicích 27.2.2025 

 


